8.S1nif Fen Bilimleri Dersi “Basin¢” Konusu Dogru Yanlis Sorular:
Soru Sayisi: 25

Asagidaki sorularin cevabini isaretleyiniz.
Cevaplarn gormek icin “Cevapla” butonuna tiklayiniz.

: Kat1 maddeler uygulanan kuvveti aynen iletir, basinci ise degistirebilir.
Soru 1

ODogru
OYanlis

: Raptiyenin ucunun sivri olmasi basinci azaltmak icindir.
Soru 2

ODogru
OYanlis

: Svilar kabin temas ettikleri ylizeyine basing uygular.
Soru 3

ODogru
OYanlis

: Siv1 basinci kabin gekline gore degisir.
Soru 4

ODogru
OYanlis

: Kapal1 kaptaki sivilar uygulanan basinci her yone esit olarak iletir.
Soru 5

ODogru
OYanlis

: Ucan balon yukariya dogru ¢iktikga hacmi artar, igindeki basing azalir.
Soru 6

ODogru
OYanlis

: Ucan balon yukariya dogru ¢iktikca hacmi artar, igindeki basing azalir.
Soru 7

ODogru
OYanlis

: Elektrikli siiplirgenin tozlar: cekmesi agik hava basinci sayesinde gerceklesir.
Soru 8

ODogru
OYanlis



: Bicagin agzinin bilenmesi basinci artirmay saglar.
Soru 9

ODogru
OYanlis

: Berber koltugunun galismasi Torigelli ilkesine dayanir.
Soru 10

ODogru
OYanlis

: Bilesik kaplarda ayni cins sivi varsa yukseklikleri esittir.
Soru 11

ODogru
OYanlis

: S1v1 basinci sivinin cinsine ve yogunluguna baghdir.
Soru 12

ODogru
OYanlis

: Kat1 basinci, alan ile ters orantilidir.
Soru 13

ODogru
OYanlis

: Pasta dik olarak kesildiginde her dilimin zemine uyguladigi basing esittir.
Soru 14

ODogru
OYanlis

: Ayakkab1 numaras: degismeyen bir kisi kilo alirsa yere yaptig: basing artar.
Soru 15

ODogru
OYanlis

: Kamyonda teker sayisinin fazla olmasi yere yapilan basinci artirir.
Soru 16

ODogru
OYanlis

: Igneyi batirma icin daha fazla kuvvet uygulandiginda bagimsiz degisken basinctir.
Soru 17

ODogru
OYanlis

: Is makinelerinin palet kullanmas yere yapilan basinci azaltir.
Soru 18



ODogru
OYanlis

: Agz1 acik kaplarda sivi basincinin iletilmesine paskal prensibi denir.
Soru 19

ODogru
OYanlis

: Parfim siselerinde siv1 ve gaz basinci vardir.
Soru 20

ODogru
OYanlis

: Magdeburg deneyi acik hava basincini gostermek icin yapilmistir.
Soru 21

ODogru
OYanlis

: Pipetle meyve suyu igebilmek i¢in agik hava basincini kullaniriz.
Soru 22

ODogru
OYanlis

: Torigelli deneyinde civadan daha az yogunluklu sivi kullanilirsa sivi seviyesi artar.
Soru 23

ODogru
OYanlis

: Ayakta duran bir kisi sirtiistii yattiginda yere yaptigi basing azalir.
Soru 24

ODogru
OYanlis

: Deniz suyunun tuzluluk orani arttikga ayni derinlikteki basinci da artar.
Soru 25

ODogru
OYanlis

Diger Konular

8.S1nif Basing Konu Anlatimi
8.S1nif Basing Test
8.S1nif Basing Calisma Kagudi


https://demo.fenoloji.com.tr/basinc-nedir/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-basinc-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-basinc-calisma-kagidi/

